

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ  
РАБОЧИЙ

СТ 1 1 ЯНВ 1963

г. Новокузнецк

Газета №

## Композитор выступает в цехе

Недавно металлурги электро-сталеплавильного цеха КМК тепло приняли в своем красном уголке ленинградского композитора Федора Федоровича Мартынова, выступившего с группой артистов.

В программу авторского концерта были включены и песни, посвященные нашему родному Кузбассу. В песне «Пусть мирно шумят тополя» воспеваются красота нашей сибирской природы. «Песня о Запсисе» прославляет трудовой подвиг строителей.

С большим интересом прослушали мы лирические и шуточные песни о Сибири и ее людях. Рабочим очень понравилась веселая песенка «У плетня»...

Сталеплавильщики познакомились с содержанием оперы «Людиновское дело», над которой сейчас работает композитор Ф. Ф. Мартынов. Опера знакомит нас с молодыми героями-подпольщиками города Людинова, совершившими бессмертные патриотические подвиги во время Великой Отечественной войны.

Металлурги горячо благодарили ленинградских гостей за содержательный концерт.

Почаще бы в наших цехах устраивались такие встречи с композиторами и актерами!

**И. РАДОСТЕВ,**  
слушатель школы рабкоров  
при редакции городской газеты.